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[1aHo:

mp-pa(FeCO3)=30,93r
V(CO,)=4,48

‘nl

W(FeCO3)-?

1) CocTaBnM ypaBHEHME peakunm No 1
FeCO3+2HCI=FeCI2+CO2/+H20

2) Hangem konnyecTBo N3BECTHOIO

BelllecTBa
n(CO2) =V /Vm = 4,48 /22.4=0.2MOfb

3) Hangem konnyecTBo
BewlecTBa FeCO3

n(CO2)=n(FeC0O3)=0.2M0Ib

4) Hangém maccy Bellectsa

FeCO3
MB-Ba=n(FeCO3) x M(FeCO3)=0,2monb X 116r/monb=23,2r

5) Hangem maccosyto J0St0

(FeCO3)
w(FeCO3)=mB-Ba(FeCO3) x 100% / mp-pa(FeC0O3)=23,2r x 100%

/30,93=75%

OTBeT:w(FeC0O3)=75%



J1aHo:

mp-pa(CaCOs3)=180r
V(CO2)=34.27n

w(CaC0s)-?

PelwleHue:

1) CocTaBMM ypaBHEHME peaKkuum

CaC03 +2HNO3= Ca(N03)2 +CO2 +H20

2) Hangem konmnyecTtBO M3BECTHOMO BellecTBa
n(CO2) =V /Vm =34.27 /22.4=1.53M00Mnb

3) Hangém konn4yecTtBo BellecTBa CaCO3
n(CO2) = n(CaC03)
4)Hangem maccy Beulectsa CaCOs

mB-Ba(CaCO3) =n x M = 1.53 Monb x 100 r/Mosnb =
=153r

5) Hangém maccosyto gonto CaCOs
w(CaCO3) = ms-sa X 100% / mp-pa

w(CaC03) =153rx 100% / 180 1 = 85%

OTBeT: w(CaC03)=85%



Ne3
D'aHo: 1) CocTtaBuM ypaBHEHNE -
REAEH2HCI=2NaCl+CO.! +H.0

Mp-pafNa:CO:)-150 T 2) Hangem KkonMyecTBo N3BECTHOIO

V(CO,)=3,36 BREIOSCIBY Vm =3,36:22,4=0,15 MOrb

n

W(Na2C0s)-? 3) Hanpem konnyecTBo BellecTBa
Na2COs

n (Na2C0s) =n(CO2) = 0,15 MOrb
4) Hangem maccy BellecTsa
Ne1&3C03) =n(Na2C03) x M(Na2C0s3)= 0,15%106=15,9

5) Hangéem maccosyto Jonto

(NREELD:)=mB-Ba(Na2C03) X 100% / mp-pa(Na2COs)
- 15,9:150%100%=10.6%

OTBeT:w(Na2C03) 10.6%



J[1aHO:

Mp-pa(NHa) 2S04)=360 I
V(NHs)= 13,44 J1

W((NH24)2S04)-?

1) CocTtaBuM ypaBHEHNE NQ4
PRI, +2KOH = K;SO.+ 2NHsl+2H.0

2) Hangém konnyecTBo N3BECTHOIO

BENEFIE2 V / Vm =13,44:22,4=0,6 MOJb

3) Hangém konunyectso BewecTtBa (NH4)2SO4

n ((NH4):S04) = % * 0,6 = 0,3 MOMb

4) Hanpéem maccy BewectBa (NH4)SOs4
Me-ga ((NH4)2S04) = n ((NH4)2504) x M((NH4)2S04) =
=132 r/monb * 0,3 MonNb=39,6 [
5) Hangem maccosyto gonto (NH4):SO4
W((NH4)2S04)=

=mB-Ba((NH4)2S04) x 100% / mp-pa(NH4)2S04=
=39,6r:360T * 100% = 11%

OteeT:w((NH4)2S04)=11%



[1aHo

Mp-pa H2504) = 125 T

{/(Coz)=11.2
I

W/(H2S504)-?

N

1) CocTaBuM ypaBHEHME peaKkunm
H2SO4 + 2NaHCOs = Na2S0a4 + 2C02 1+ 2H20

2) Hangém konn4ecTtBo N3BECTHOIO BELLECTBA
n (CO2) =11.2/22.4=0.5 MOsb

3) Hangém konn4yecTtBo BellecTsa H2S04
n (H2S04) : n (CO2) =n (H2S04) = 0.5 MOnb/2=0.25 MOsb

4) Hangem maccy Bellectsa H25S04
m (H2S04) = 0.25 monb * 98 r/Monb=24.51

5) Hangem maccosyto gonto (H2504)
w (H2504) = 24.5 /125 r*100%=19.6%

OTBeT : w (H2S04) = 19.6%



